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Město chce moderní 
a prostorné  
autobusové nádraží 

Obyvatelům sídl išť  se 
otevře další  lesík  

Cestovatelsky komfortní  má být  nové 
autobusové nádraží  v J i rkově. Radnice 
už má rozpracovanou studi i  revi ta l izace 
prostoru stávaj ícího „autobusáku“.

Prořezávky a č ištění 
lesních porostů na 
horních sídl išt ích 
pokračuj í .  Město je 
nechalo provést  
v nejvrchnějším lesíku 
na Mládežnické. 
Cí lem je,  aby les byl 
l idem dobře přístupný.

Radioamatér  
z J i rkova patř í  ke 
světové špičce
Rozhovor s J i rkovanem Karlem 
Tvrdým, který se zúčastni l 
největší  radioamatérské 
soutěže na světě v Maroku, 
kde jeho tým zví tězi l . 
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Kalendář akcí

Záměr

Ples s tradicí 
a symbolikou

Slovo starostky 

Vážení občané, naše město je 
tento měsíc spjaté s hlavní pleso-
vou sezónou. Na Reprezentační 
ples města Jirkova s mysliveckou 
tematikou se můžete v našem di-
vadle těšit v pátek 21. února. Moc 
ráda vás tam uvidím.

Náš jirkovský ples má dlouhle-
tou tradici a oblibu. Celá deseti- 
letí to býval myslivecký ples, na 
který jsme chodívali do tehdejší-
ho ervěnického kulturního domu. 
Mysliveckou tematiku (spolu s bo- 
hatou zvěřinovou tombolou) za- 
chováváme i nadále na každoroč-
ním městském plesu v divadle.     

Je to podobné jako když loni 
Sbor dobrovolných hasičů Jirkov 
zahájil plesem oslavy 150 let své 
existence, které pokračovaly sou-
těží a končily promenádou požár-
ní techniky na hlavním náměstí 
(posledním krokem bylo vytvoření 
tabla se členy sboru, které dob-
rovolní hasiči slavnostně odhalili 
minulý měsíc). Zkrátka takovéto 
plesy mají vždycky hlubší smysl  
a určitou symboliku.  

Milí Jirkované, přeji vám příjem-
né únorové dny, ať už si je budete 
užívat na některé z našich  kultur-
ních či společenských akcí, nebo 
na místech, kam rádi chodíte  
a kde vám je dobře.  

   Starostka Dana Havlátková 
Jurštaková 

Jirkov nesouhlasí se 
zrušením pobočky úřadu práce

Vyjádření města

Moderní, prostorné a cestova- 
telsky komfortní má být nové 
autobusové nádraží v Jirkově, 
o jehož výstavbu usiluje vedení 
radnice. Město už má rozpraco-
vanou studii revitalizace prostoru 
stávajícího „autobusáku“.

„Naše autobusové nádraží si 
zaslouží obnovu, protože je za-
staralé a nevzhledné. Přitom je 
součástí středu města a stojí  
v těsné blízkosti Jirkovského di- 

vadla,“ zdůvodňuje starostka Da- 
na Havlátková Jurštaková. 

Kompletní projektová dokumen- 
tace na tuto akci má být dokonče-
na v září 2025. Studie ukazuje au-
tobusová nástupiště jako zastře-
šený prostor. Je v ní zakreslena  
i moderní budova, která by se 
mohla přistavět k objektu jídelny 
Pražák, a také parkovací dům na 
místě současné dopravní kance- 
láře. Tyto dva domy, které by tvo- 

řily linii s odpočinkovou plochou 
(náměstíčkem) před divadlem,  
zatím nejsou součástí stavby. Na- 
místo patrového parkovacího do- 
mu je zde navrženo parkoviště  
s 35 venkovními stáními.

Součástí areálu nového autobu- 
sového nádraží bude zároveň vý- 
stavba většího kruhového objez- 
du s výjezdy do ulic Palackého  
a Zaječická.                           (vac)

   Více o tomto projektu na str. 4

Pohled na nové autobusové nádraží ze zamýšlené okružní křižovatky.      Vizualizace: © knesl kynčl architekti 

Město nesouhlasí se zamýš-
leným zrušením pobočky Úřadu 
práce v Jirkově, jako jedné ze 
sedmi v Ústeckém kraji, a podni-
ká kroky s cílem toto rozhodnutí 
státu zvrátit. 

Radní poukazují na to, že Jir-
kov je městem s bezmála 20 tisí-
ci obyvateli a s vysokým počtem 
osob ohrožených sociálním vy-
loučením. V našem městě jsou  

tři vyloučené lokality, ve kterých 
žije 5 tisíc lidí. Míra nezaměstna-
nosti dosahuje v Jirkově 8,8 pro-
centa, což je vysoko nad celore-
publikovým průměrem. 

Jirkovské kontaktní pracoviště 
patří mezi velké pobočky úřadu 
práce. Má 24 zaměstnanců, kteří 
zajišťují agendu zaměstnanosti, 
vyplácejí zhruba 3 tisíce dávek 

                 Pokračování na str. 6
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 Řešené území je situováno na 
jihovýchodním okraji historického 
centra hned vedle Jirkovského 
divadla. Podle vyjádření architek-
tů je to nehostinná, nevzhledná  
a velká plocha plnící funkci auto-
busového a trolejbusového termi-
nálu. 

„Návrhem jsme se pokusili 
zefektivnit využití celého prosto-
ru. Dopravní funkci jsme zopti- 
malizovali a umístili na sotva po- 
lovině stávající plochy,“ uvádějí 
v průvodní zprávě své studie.

„Ušetřené“ místo architekti po- 
užili k vytvoření nového veřejné- 

ho prostranství, které je vymeze- 
no čtyřmi objekty – stávajícím 
divadlem, přístřeškem autobuso- 
vého terminálu, objektem garáží 
s kolonádou a moderním výško- 
vým domem, který současně uza- 
vírá historické centrum. Takto 
vzniklé náměstí plní podle jejich 

představ funkci důstojného před- 
prostoru divadla. Centrální část, 
hojně doplněná o vzrostlou zeleň, 
má být místem k odpočinku.

Sjednocujícím materiálem celé- 
ho návrhu je dřevo, které je použi-
to také pro nové zastřešení vstu-
pu do divadla.                        (vac)

Záměr

Město usiluje o moderní autobusové nádraží

 Nadhledová perspektiva ukazuje celý prostor nového autobusového nádraží i zamýšlený kruhový objezd.      3x vizualizace: © knesl kynčl architekti 
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Pohled ze zastřešeného moderního terminálu autobusů a trolejbusů. Nově vzniklé náměstíčko před divadlem, původně s výškovou budovou.         



    Nedávno uklizený a prořezaný prostor u garáží v ulici Osvobození. 

Péče o zeleň

Prořezávky pokračují: lidem se otevřel další lesík  
Město pokračuje v prořezáv- 

kách příměstských lesíků (větši-
nou se jedná o náletové dřeviny 
a keře), které byly neprůchodné, 
i v čištění okolních prostranství. 
Donedávna zarostlá, nevzhledná 
a znečištěná místa se stávají 
příjemnými, prosvětlenými loka-
litami, které lákají k procházkám 
a odpočinku. „Plníme tím to, co 
jsme občanům slíbili,“ říká starost-
ka Dana Havlátková Jurštaková. 

Společnost Onza, která se v Jir-
kově stará o zeleň, nyní provedla 
na popud města úpravy v nejvrch-
nějším lesíku na Mládežnické. 
Cílem bylo, aby byl lidem dobře 
přístupný. Nejprve se zde musely 
odstranit suché a spadlé stromy, 
pak vykácet nálety.

Pracovníci Onzy nedávno též  
uklidili a vyčistili prostranství u ga-
ráží v ulici Osvobození, které bylo 
značně znečištěné od bezdomov-

ců a nepřizpůsobivých občanů. 
Zároveň s úklidem se zde proved-
la údržba zeleně, proběhlo seká-
ní bujných porostů, ořezání keřů  
a větví stromů, především břízy.

Už před loňskými letními prázd- 
ninami nechalo město řádně vy- 
čistit prostor nad U-rampami po-
blíž ZŠ Krušnohorská. Zmizel od- 
tud plot, který byl vylámaný a už 
vlastně k ničemu nesloužil. Také 
se tu prořezaly stromy a keře tak, 
aby se obyvatelé už nemuseli bát 
tímto lesíkem projít. 

Čištěním a prořezávkou násled- 
ně prošlo i prostranství pod Do-
movem pro seniory na Mládežnic-
ké (až sem se teď dá zmíněným 
lesíkem pohodlně projít). 

K hornímu sídlišti se už dá do-
stat i po chodníku, který vede po-
dél haly ZŠ Krušnohorská. Dříve 
tam v cestě stála školní brána  
a plot (obojí se odstranilo).    (vac)  

Pohled z loni vyčištěného lesíku nad U-rampami.       Foto 5x V. Vacula

Zatím poslední prosvětlený lesík – nahoře vedle MěÚSS Mládežnická. 
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Dokončení ze str. 3

◄▲▲ Tyto úžasné záběry z výšky ukazují, jak dnes vypadá ulice 
Budovatelů s přilehlou ulicí U Dubu. Nedávná revitalizace tuto lokalitu 
celkově vylepšila. V ulici Budovatelů se opravily komunikace, chodníky  
a parkoviště. Nově vzniklo 64 parkovacích míst (před bytovými domy,  
u lahůdek a podél vozovky na parkovacích zálivech). Součástí stavby 
bylo též lepší veřejné LED osvětlení a vznikly tu i bezpečné osvětlené 
přechody pro chodce, které se zvýrazní barvou, jakmile k tomu budou 
vhodné klimatické podmínky. Zpevněné plochy mají nové odvodnění  
a nová jsou i kontejnerová stání. Zároveň se zde obnovila veřejná ze-
leň. Revitalizace se dočkalo i prostranství před 1. základní školou, kte- 
ré se osadilo zábradlím kvůli bezpečnosti dětí. Akci hradil městský  
rozpočet a vyšla na 16,7 miliónu korun. (vac)          Fota KOMOVIA s.r.o. 

Nové, bezpečné ulice s vyřešeným parkováním
Revitalizace

Radnice nesouhlasí se zrušením pobočky úřadu práce
Vyjádření města

státní sociální podpory a 300 do-
mácností je na dávkách hmotné 
nouze.

Ústecký hejtman Richard Bra- 
bec svolal jednání ohledně rušení 
poboček úřadu práce, kterých je 
v kraji sedm. Jednání se zúčast-
nila i starostka Dana Havlátková 
Jurštaková. Hejtman slíbil, že bu- 
de s ministerstvem práce a so-
ciálních věcí jednat ve prospěch 
měst, kterým hrozí zrušení těchto 
kontaktních pracovišť.

„Šance na zachování naší po-
bočky není vysoká, protože do-
jezdová vzdálenost na chomutov-
ský Úřad práce je krátká a navíc 
máme společnou městskou hro-

madnou dopravu. Právě tím stát 
argumentuje. Přesto pro to dělá-
me maximum,“ říká starostka.

Jirkovský radní Robert Plzák ini-
cioval dopis ministru práce a soci-
álních věcí a generálnímu řediteli 
Úřadu práce ČR, v němž zaznívají 
argumenty, proč pobočku v Jirko-
vě zachovat. 

Stát by se podle jirkovské radni-
ce měl spíše přibližovat občanům 
a ne se jim vzdalovat. „Ani připra-
vovaná digitalizace žádostí nena-
hradí osobní kontakt, který je při 
práci se znevýhodněnou cílovou 
skupinou nezbytný,“ upozorňují 
radní. 

O dalším vývoji situace budeme 
občany včas informovat.       (vac)   

Úřad práce sídlí v patře městské budovy u Horníka na bezpečném mís-
tě – hned vedle městské policie.                                              Foto archiv 
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Vysílací stožár na Lesné.

„Radioamatéřina mě nabíjí,“ říká Jirkovan patřící ke světové špičce 

Rozhovor s radioamatérem

7
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Na sklonku loňského roku se  
osmasedmdesátiletý Karel Tvrdý 
z Jirkova zúčastnil největší ra-
dioamatérské soutěže na světě 
s názvem CQ World Wide DX 
Contest CW v Maroku. Více než 
35 tisíc účastníků při ní vysílalo do 
éteru s cílem navázat co nejvíce 
kontaktů. „Ještě není oficiální vý-
sledek, ale v naší kategorii jsme 
první na světě. Tento závod jsme 
jeli pouze jako česká parta, jinak 
s námi jezdí kluci ze Slovenska  
a Itálie,“ říká radioamatér, který se 
své zálibě věnuje už od počátku 
šedesátých let.

Maroko ale není váš jediný 
úspěch…

Loni v květnu se konal závod CQ 
World Wide WPX Contest CW, 
který jsme vyhráli a vylepšili svě-
tový rekord (celkový počet bodů). 
Od roku 1980 jsem se účastnil na 
krátkých vlnách (KV) zhruba 85 
velkých soutěží. Za posledních 
šest let jsme ve 20 světových zá-
vodech skončili 11krát na prvním 
místě, 7krát jsme byli druzí a 2krát 
jsme obsadili třetí místo. Překo-
nali jsme 2krát světový výsledek  
v počtu bodů. Úspěchy se dosta-
vily i v závodech na velmi krátkých 
vlnách (VKV).

Co vás na radioamatéřině nej-
víc baví?

Když jsem s otcem v roce 1960 
postavil svou první krystalku, uča-
rovalo mi to natolik, že jsem se 

začal zajímat, jak to vše funguje. 
V Jirkově jsem vstoupil do klubu 
(OK1KUP). Tam jsem se dostal  
k rádiu a vysílání.

 
Kde jste v minulých desetile-

tích nejčastěji vysílal? 
V šedesátých letech jsme s klu- 

bem začali na podzim vysílat  
z Lesné během Polních dnů a Dni 
rekordů na VKV. I na vojně jsem 
zůstal u rádia a telegrafu. V roce 
1969 jsem dostal koncesi OK1J-
KT a začal se věnovat VKV 2 m 
pásmo. Po nějaké době se jirkov-
ský radioklub rozpadl, tak jsem 
přešel do Chomutova (OK5W). 
Protože značka OK5W patřila 
mezi špičkové stanice na KV i ve 
světě, měl jsem možnost se stále 
zdokonalovat. A ze stanice ve Vý-
sluní jsem provozoval i mé oblíbe-
né VKV 2 m pásmo.

Vysílal jste na vlastních zaří-
zeních?

V té době jsem si všechna zaří-

zení stavěl doma – rádia, vysíla-
če, antény atd. Na 2 m pásmu si 
kromě jiných cením druhého mís-
ta v Marconi Memorial Contest  
1987. O to více, že jsem používal 
domácí zařízení a ruční klíč (zá-
vod trval 24 hodin!). Dále jsem 
dělal mnoho spojení na 2 m pás-
mu s pomocí odrazu od meteorů. 
V roce 1997 jsem s pomocí kama-
ráda postavil mikrovlnné zařízení 
na 3 cm a začal závodit i v této 
kategorii. Několik let jsem na 3 cm 
pásmu vyhrával v závodech, ale 
hlavně mi učarovalo dělat dlouhá 
spojení na mikrovlnách rozptylem 
na bouřkových mracích.

Co bylo dál?
Přišla další změna. Po letech 

jsem se vrátil na Lesnou, kte-
rá je výše, a to je pro mikrovlny 
mnohem lepší. Od této doby jsem 
se začal věnovat i KV závodění. 
Rozhodující byl rok 2012, kdy 
mě kolega radioamatér požádal, 
abych s jeho partou jel do Gam-

bie na soutěž CQWW Contest. 
Tato akce je velice časově nároč-
ná a je na ni potřeba dopravit vel-
ké množství materiálu. Všechno 
promyslet, postavit antény, vyladit 
apod. Do toho všeho ještě africké 
horko. A po měsíci si to celé zo-
pakovat. Bohužel došlo k lokální 
změně podmínek, v tom místě 
vznikl velice silný zdroj rušení. Tak 
jsme museli Gambii pro další roky 
vzdát. Přišlo rozhodnutí podívat 
se po nějakém jiném stanovišti. 
Po delším hledání se naskytla pří-
ležitost v Maroku. Došlo k dohodě 
s partou italských radioamatérů  
a tak se veškeré vybavení stěho-
valo k nim. Včetně tří jednapade-
sátimetrových stožárů! Ale stálo to 
za to. Výsledky tomu odpovídají.

 
Vysíláte i z domova?
V Jirkově vysílám jen občas – na 

zařízení na KV. To není pro VKV 
vhodné a tak jsem nejvíc na Les- 
né. Všechny závody na KV vysí- 
lám s kolektivem z Maroka, Gam-
bie, Srí Lanky, Seychel i z Březiny.

 
Co vám radioamatéřina ještě 

přináší? 
Není to jen o závodech. Tenhle 

koníček mě nabíjí energií a chutí 
stále něco dělat. Je to i o znalos-
tech z jiných oborů – zeměpisu, 
šíření elektromagnetických vln po- 
časí, mechaniky, výpočetní tech-
niky... Radioamatér hlavně musí 
být zapálený do řešení vzniklých 
problémů. Dnes už je jiná doba, 
spoustu zařízení a komponentů 
lze koupit, ale přesto se dá na 
tomto hobby pořád nacházet něco 
vzrušujícího.                          (vac)

Karel Tvrdý dnes používá k vysílání jedno z nejmodernějších zařízení.                       Foto 3x soukromý archiv    

Výsledky jsou vždy zásluhou týmu (vpravo Karel Tvrdý).
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Ženský komorní sbor Jirkov na jedné z koncertních vyjížděk. Foto ŽKS  

Největší stand-up comedy show ve střední Evropě přichází do Jirkova! 
Už 16. sezónu baví „Silné reči“ diváky doma na Slovensku, v Česku i v za- 
hraničí. „Silné reči“ vyjíždějí za diváky vždy v jiné sestavě a s novými 
vtipy. Do jirkovského kina zavítají 21. března. Přítomné zde budou bavit 
Gabo Žifčák, Marián Psár, Šimon Ferstl a Martin Hatala. Vstup na show 
je od 15 let. Na vystoupení doporučujeme dorazit v předstihu! Vstupenky  
zde: https://tickets.silnereci.sk/e-17065/silne-reci-v-jirkove.                  (jj)

Dětský karneval Domu dětí a mládeže Paraplíčko patří mezi tradiční  
a oblíbené akce, které jsou vždy vyprodané. V Jirkovském divadle se 
jako každý rok sešli piráti, princezny, rytíři, zvířátka a spousta dalších 
nádherných masek. Letos byl karneval ve znamení splněných přání. 
Kouzelné sluchátko Macha a Šebestové dokázalo dětem přičarovat 
Mimoně, Spidermana, Spongeboba, princezny z Ledového království  
a také Tlapkovou patrolu. S nimi děti soutěžily, tancovaly a hrály si. Na 
víc pohádek už nezbyl čas, dvě hodiny utekly jako voda. A tak se zase 
budeme všichni těšit na příští rok. (az)                                      Foto DDM

    

Karneval s Paraplíčkem
Jirkovské divadlo

Ohlédnutí za adventním koncertováním „komoráku“

Ženský komorní sbor
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Prohlídky při svíčkách
Červený Hrádek

Rok 2025 už ukrojil více než 
jednu dvanáctinu své vlády, a tak 
je čas po vánočním a novoročním 
shonu se ohlédnout. 

Ženský komorní sbor Jirkov 
(ŽKS) zahájil advent svým kon-
certem v Droužkovicích, v kostele 
sv. Mikuláše. Dobře se nám zpí-
valo a moc nás těšilo, že některé 
koledy si přítomní broukali s námi. 

Kostel sv. Jakuba Většího ve 
Škrli, kde již tradičně koncertu-
jeme, je vždy plný vděčných po-
sluchačů. Repertoár byl složen  
z pohádkových melodií, vánoč-
ních písní napříč Evropou a pre-
miérově i z Cohenovy skladby 
Hallelujah s českým textem. 

Náš sbor vystoupil také v Zaječi-
cích na rozsvícení stromku, které 
se tu konalo poprvé. Zpívání na 
otevřeném prostranství jsme při-

způsobily i náš repertoár vánoč-
ních melodií a koled. 

Třetím adventním vystoupením 
byl náš tradiční vánoční koncert 
„Zvěstujem vám radost“. Pojaly 

jsme ho jako třígenerační, proto-
že s námi vystoupil i dětský sbor 
Zvoneček a také Jirkovské seni-
orky. Společné skladby všech tří 
sborů byly třešničkou na dortu za 

vánočním koncertem ŽKS v roce 
2024.

Zavítaly jsme i do Křimova, kde 
taktéž každoročně vystupujeme  
v čase adventu v kostele sv. Anny. 
Opět jsme předvedly repertoár 
vánočních (nejen pohádkových) 
skladeb napříč Evropou a užily 
jsme si též závěrečný zpěv s po-
sluchači. 

Nakonec nás čekal kostel sv. 
Václava ve Strupčicích. Ani tam 
jsme nebyly poprvé a znovu jsme 
si zde užily sváteční, přátelskou 
atmosféru. 

Rok 2025 se rozebíhá a my při-
cházíme s přáním, ať se v něm 
všem dobře daří, ať jsme úspěš-
ní, zdraví, spokojení, abychom 
se mohli opět všichni setkat na 
našem jarním koncertu. Za  ŽKS 
Jirkov Eva Rendlová

    

Přijede stand-up ze Slovenska

Kino Jirkov

    

Tři lednové noční prohlídky zámku přilákaly velký počet návštěvníků. 
Kouzlo večeru dodávaly svíčky, které vytvářely tajemnou atmosféru. Dal-
ší takové prohlídky se uskuteční 8. února. (eb)    Foto Lucie Šimoňáková



Děti ze třídy Včeliček letos poprvé objevily kouzlo tradice Tří králů. Celé 
dopoledne se neslo v duchu této krásné zimní tradice. Malí objevitelé si 
s nadšením vyráběli koruny, v nichž se cítili jako skuteční králové. Zahráli 
si scénky s malým Ježíškem, a tak si nenásilnou formou přiblížili příběh 
o mudrcích. Tento zážitek vyvrcholil návštěvou jirkovské knihovny, která 
si pro děti připravila speciální program. V útulném prostředí mezi knihami 
si děti prostřednictvím příběhů a aktivit ještě více upevnily své znalosti  
o této tradici. Knihovnice, společně s učitelkami dětem ukázaly, jakou  
důležitost mají hodnoty, které se s Třemi králi pojí. Jsou to zejména štěd- 
rost a pokora. Nechyběly ani zábavné úkoly a tvoření. Děti například sklá-
daly papírové hvězdy, které symbolizovaly betlémskou hvězdu, a některé 
si odnesly i novou oblíbenou knihu.                                Foto MŠ Mašinka
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Ze zdejších mateřinek

MŠ U Berušek

Barevné zimní radovánky

MŠ Pošťáček

Malí piráti fandili Pirátům 

MŠ Pohádka MŠ Mašinka

Návštěva Tří králů v knihovně

Předškoláčci v MŠ Pohádka se připravovali na zimu. Nejprve tím, že 
zazimovali truhlíky na zahradě, umístili krmítka pro ptáčky, nasbírali  
s rodiči kaštany pro zvířátka v lese. A když konečně nastala vytoužená 
zima a napadl sníh, tak hurá na boby, koulovačku a na stavění sněhulá-
ka či všelijakých roztodivných sněhových staveb a cestiček! Děti sledují 
změny v přírodě, poznávají z encyklopedií různé druhy ptáčků, kteří létají 
do krmítek. Díky výuce bruslení poznávají i vlastnosti ledu. Se sněhem 
si hrají a experimentují i ve třídě (modelují, kreslí, zapouštějí barvy do 
sněhu, fotí, sledují pod mikroskopem či lupou). O sněhu si v zimě rády 
zpívají, recitují a tvoří. A samozřejmě už znají pojmy jako palčáky, šála, 
kombinéza, sněhule, mráz, rampouch, bruslař, lyžař, snowboardista, ho-
kejista… Zkrátka, kdo si i v zimě hraje, nezlobí.            Foto MŠ Pohádka

Kdo si i v zimě hraje, nezlobí 

    

Nový rok přinesl dlouho očekávaný sníh a s ním konečně nastoupila 
pravá zima. V MŠ U Berušek děti tuto příležitost využily velmi netradičně. 
Místo stavění sněhuláků se vyzbrojily štětci a barvami, aby proměnily 
zimní krajinu v pestrobarevnou galerii. Na čerstvě napadlý sníh a zmrzlý 
led nanášely barvy a tvořily ledové obrazy. Vznikaly tak „barevné dra-
hokamy“, které se ve slunečních paprscích nádherně třpytily. Tato ak-
tivita podpořila nejen dětskou tvořivost a fantazii, ale také jejich radost  
z objevování. Děti si mohly na vlastní kůži vyzkoušet, jaké je to pracovat  
s přírodním plátnem, které se neustále mění.             Foto MŠ U Berušek

    MŠ Pošťáček se dočkala jedinečného zážitku – pozvání na chomutov-
ský zimní stadion, kde se hrál zápas hokejových nadějí 4. tříd ZŠ. Trenéři 
Pirátů připravili dětem program plný sportovní atmosféry a nadšení. Z tri-
buny sledovaly utkání mezi hokejisty Chomutova a Kladna. V pirátských 
kostýmech a s bubny v rukou předškoláčci fandili, skandovali a dodávali 
hráčům energii. Po zápase měli možnost nahlédnout do hráčských šaten 
a seznámily se s tím, jak se hokejisté na utkání připravují. V zákulisí čekal 
tým trenérů, který odpovídal na zvídavé otázky malých návštěvníků. Děti 
si odnesly spoustu inspirace a týmového nadšení.       Foto MŠ Pošťáček

    



Návštěva divadla zaujala  

Jirkovští gymnazisté přijali pozvání do Divadla rozmanitostí v Mostě 
na bláznivé kázání o narození Ježíše Krista. Na programu byla směšně 
pošetilá show s názvem Mesiáš aneb Povedená komedie o (ne)povede-
ném porodu, živý betlém v podání dvou herců a zpěvačky. Tato veselohra 
svou originální formou a satirickým pojetím studenty okouzlila, protože 
přinesla zcela neotřelý pohled na vážná témata. Dokázala je pobavit  
i přimět k zamyšlení. Studenti byli mnohdy zaskočeni humorem, který 
si nebere servítky, avšak otevřeně reflektuje různé absurdity, s nimiž se 
dnes potýkáme. Milým zakončením byla společná fotografie s hercem 
Vítem Herzinou, který v inscenaci ztvárnil jednu z klíčových rolí. Foto MG 

    

Třída 5. A navštívila jirkovský kostel sv. Jiljí. Učitelka žákům zařídila 
komentovanou prohlídku kostela a varhan, které potřebují opravit. Pro-
hlídku dostala jako odměnu za finanční příspěvek na opravu těchto var-
han (adoptovala jednu píšťalu a obdržela k ní darovací certifikát). Třída 
přispěla částkou 500 korun na píšťalu V1 Gedackt 8´/cis“ a taktéž získala  
certifikát. Farník Dalibor Slovák provedl děti kostelem a poskytl jim po-
drobný výklad. Prohlédly si varhany a mohly si na nich zahrát. Ukázal jim 
tam i jimi adoptovanou píšťalu. Školáky seznámil s tím, co se bude ještě  
v kostele opravovat. Při odchodu všichni dostali píšťalky. Velká kovová 
byla pro učitelku a menší keramická pro třídu.                          Foto 1. ZŠ

Žáci 6. tříd si vyzkoušeli něco netradičního – při hodině angličtiny při-
pravovali americkou snídani! Vařili míchaná vejce a slaninu, v troubě 
upekli toasty, a přitom se učili anglická slovíčka i fráze. Celý recept si 
zapsali, aby mohli doma potěšit a překvapit také rodiče. Hodina byla plná 
zábavy, vůní a nových dovedností. Šesťáci si pochutnali na svých výtvo-
rech a odnesli si nové znalosti nejen z angličtiny, ale i z kuchyně. Školáci 
se prý už moc těší na další podobné projekty.                          Foto 2. ZŠ

11

ZŠ Budovatelů
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Prohlídka kostela a varhan
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    Žáci 6. a 7. ročníků se zúčastnili divadelního představení Lotrando  
a Zubejda v Městském divadle v Mostě. Tato návštěva byla součástí 
školního programu zaměřeného na kulturní vzdělávání a hrazena z pro-
středků projektu Národního plánu obnovy. Divadelní adaptace známé 
pohádky nabídla žákům zážitek v podobě profesionálních hereckých vý-
konů, hudebních čísel a poutavé scénografie. Pro mnohé žáky to byla 
první návštěva divadla, která je zaujala svým zpracováním a atmosférou.  
ZŠ Nerudova klade velký důraz na rozvoj zájmu žáků o umění a kulturu, 
a podobné akce proto pravidelně zařazuje do svého programu. Škola 
plánuje v podobných aktivitách pokračovat i v budoucnu.         Foto 3. ZŠ

    

    



    

V Krušných horách začala šetrná přeměna porostů
Podpořit v Krušných horách při-

rozeně obnovené stromy podrůs-
tající ty mateřské, prosvětlit lesy   
a postupně je připravit na kli-
matickou změnu, je cílem Lesů 
České republiky. Podnik tam pro- 
to začal na 53,12 hektarech s pře- 
měnou zralých porostů do 140 
let věku, včetně evropsky význam- 
né lokality Východní Krušnohoří. 
Postup schválilo Ministerstvo ži- 
votního prostředí i Krajský úřad 
Ústeckého kraje.

Porosty na sedmi revírech (ma-
ximální objem zpracovaných list-
náčů nepřesahující 3 342 metrů 
krychlových i těžební lhůtu vyme-
zenou od 1. září do 15. března) 
stanovily zmíněné úřady.

Ve stávajících, převážně stejno-
věkých a druhově chudých lesích 
od Jirkova po Libouchec na Litví-
novsku a Telnicku, se tedy začaly 
šetrně zpracovávat jednotlivé stro- 
my. „Čekali jsme, až půda zamrz-

ne, aby se nepoškodila,“ vysvět-
luje Václav Bašta, oblastní ředitel 
Lesů ČR pro severní Čechy, a po- 
kračuje: „Tím, že les prosvětlíme 
a upřednostníme přirozeně ob-
novené dřeviny, napodobíme pří-
rodní procesy, které by ale trvaly 
podstatně déle“. Při postupech 
označovaných v odborné lesnic- 

ké terminologii jako přestavba 
porostů nevzniknou žádné holé 
plochy a porosty nebudou výraz-
ně proředěné, protože je v nich 
velká zásoba dříví. V lesích bude 
k vidění například speciální lesní 
kolový traktor vhodný do svahů, 
nebo trakční naviják.

Dojde i na ekologická opatření. 

 „Na místě zůstane ležet řada 
kmenů, pařezů, kořenů a větví, 
které časem zetlí. Samovolně se 
rozpadne i bezmála devět set 
označených objemných biotopo-
vých stromů, které se stanou úto-
čištěm hub a různých druhů vá-
zaných na mrtvé dřevo. Dotčeny 
také nebudou cenné staré porosty 
nad 140 let věku. Podporujeme 
tak biologickou rozmanitost celé 
oblasti,“ dodal oblastní ředitel.

Zásahy na mnoha místech sou-
visejí též s bezpečností, a to ze-
jména u silnic, turistických stezek 
a na okrajích lesů sousedících  
s intravilánem obcí. Stromy tam 
ohrožují návštěvníky, obyvatele  
i jejich majetek.

Místa těžby lesníci vyznačují 
páskami a na přístupové cesty 
umísťují informační tabule. S od- 
vozem dříví počítají do konce 
dubna.           Eva Jouklová, 
mluvčí Lesů ČRMísta, kde se těží, jsou vymezena těmito páskami.          Foto Lesy ČR

MŠ Studentská

Projekt: Vybudování dětské skupiny – stavební úpravy pavilonu jeslí  
MŠ Studentská, registrační  číslo projektu CZ.31.6.0/0.0/22_045/0008759. 
Projekt je financován Evropskou unií – NextGenerationEU. 

Cíl projektu: Vybudování kapacit předškolních zařízení – vybudování 
nové dětské skupiny.Pohled na MŠ Čtyřlístek, kde vznikne dětská skupina.    Foto V. Vacula

Pozn. red.: každý měsíc (až do června) budeme přinášet bližší infor-
mace o vzniku dětské skupiny v Jirkovských novinách i na: msjirkov.cz. 

Lesy České republiky
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Vybudování dětské skupiny - stavební úpravy jeslí 
Představujeme novou dětskou 

skupinu Lvíček, která vznikne  
v budově Mateřské školy Čtyř-
lístek. Tento projekt je určen pro 
děti ve věku 1 až 3 roky. Zahá-
jení provozu se plánuje na le- 
tošní září.

Už nyní jsme připravili webové 
stránky dětské skupiny Lvíček: 
www.msjirkov.cz/ds-lvicek/. Bude- 
me na nich průběžně informovat  
o aktuálním stavu rekonstrukce 
objektu bývalých jeslí a příprav na 

otevření dětské skupiny. Pokud 
máte jakékoli dotazy, můžete nás 
kontaktovat na emailové adrese 
dslvicek@msjirkov.cz. 

Abychom mohli co nejlépe při- 
způsobit nabídku služeb potře-
bám a očekáváním zájemců, při- 
pravili jsme krátký dotazník, kte-
rý je dostupný prostřednictvím 
◄ QR kódu (najdete ho i na zmí-
něných webových stránkách). 

Žaneta Klůcová, zástupce ře-
ditelky MŠ Jirkov

    



Kavárnu skauti „pořádali“ ve svém sídle v areálu Kludského vily.       (r)
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Pracovnice městského ústavu sociálních služeb v kostýmech Kašpa-
ra, Melichara a Baltazara zahájily Tříkrálovou zábavu v jídelně Domova 
pro seniory na Mládežnické. Celý podvečer přítomným babičkám a dě-
dečkům hrála skupina Úlet. Nikoho na parket vybízet nemusela, protože 
klientů se ihned ujaly pečovatelky a tančily s nimi. Po úvodním slovu ře- 
ditelky Evy Šulcové předvedly své vystoupení ženy s motýlími křídly, poz-
ději došlo na folklórní tance a v závěru i na charleston. Nechybělo po-
hoštění, tak jak už je při těchto akcích zvykem. Za město se slavnosti zú-
častnil místostarosta Josef Šebek. (vac)  Foto Vladimír Vacula + MěÚSS       

Zvesela se rozloučil se starým rokem Klub aktivních seniorů (KAS). 
Členové KASu v čele s vedoucí Milenou Karbusovou, alias Tornádo Lou, 
uspořádali, jako už tradičně, Falešný Silvestr. Ve vyzdobeném klubu si 
senioři zazpívali a zatancovali s hudebním doprovodem pana Kopčana. 
Pobavili se i při bohaté tombole a pochutnali si na občerstvení, kdy jeden 
člen, mimo jiné, připravil pro všechny domácí sulc. O „půlnoci“ si všichni 
přiťukli na rok 2025! S veselou náladou a přáním všeho nejlepšího do no-
vého roku se pak rozešli do svých domovů. Lýdie Kozlíčková   Foto KAS

     

Ze zdejších organizací
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Úspěšná lednová sbírka

Charita

Do nového roku zvesela 

Klub aktivních seniorů Městský ústav sociálních služeb

Senioři se bavili a hodovali 
na Tříkrálové zábavě

    

Skautské středisko

V lednu opět proběhla v Jirko-
vě Tříkrálová sbírka. Do zape- 
četěných charitních kasiček se 
sešlo téměř 35 tisíc korun (o 5 ti- 
síc korun více než loni), které 
budou použity na nákup školních 
potřeb pro děti ze sociálně sla-
bých rodin a na pomoc vybraným 
lidem v tísni. Koledníky bylo mož-
né potkat na Osadě, v Březenci, 
na Červeném Hrádku či před Tes-
cem. Do koledování se zapojila 

řada dětí i dospělých. „Za podpo- 
ru děkujeme hlavně vedení měs- 
ta, odboru sociálních věcí a škol- 
ství, městskému ústavu sociál- 
ních služeb i všem místním ob-
čanům, kteří do Tříkrálové sbírky 
přispěli,“ vzkazuje farník Dalibor 
Slovák. Kdo by se chtěl ještě při-
dat, může dar zaslat online nebo 
pomocí DMS – více informací 
včetně podrobných výsledků je 
zde: www.trikralovasbirka.cz.    (r)     



Již neexistující dům č. p. 195 na křižovatce Mlýnské a Hrnčířské ulice (asi v roce 1938) na Bělidle, čtvrti, která 
počala vznikat v roce 1540.

Madona z Březence (1340–1350).                        Foto 2x archiv autora

Dějinný seriál

Vážně i nevážně k jirkovským jubileím (22)
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Z historie města

Letošní seriál ke kulatým a půl-
kulatým výročím v roce 2025 opět 
zahajujeme nejstaršími událost-
mi, které se zapsaly do historie 
Jirkova a okolních vsí.

725 let, 1300
Podle Církevních dějin obecně 

a ve zvláštním vztahu k dnešní li- 
toměřické diecézi, sepsaných lito-
měřickým sídelním biskupem An- 
tonem Ludwigem Frindem a uce-
leně vydaných v letech 1864–
1888, vznikl prvotní kostel v Jir-
kově k roku 1300 a stát měl na 
opevněném ostrůvku (toto tvrze-
ní si žádá pojednání v některém  
z dalších čísel Jirkovských novin). 
Část vstupního portálu původního 
svatostánku byla zachována při 
přestavbě kostela v roce 1538 do 
současné podoby.

685–675 let, 1340–1350
V rozmezí těchto let vznikla 

nejstarší dochovaná gotická dře-
vořezba na území severozápad-
ních Čech: Madona z Březence. 
Přízvisko potvrzuje, že byla sou-
částí interiéru kostela sv. Linhar-
ta v Březenci, zbouraného v létě 
roku 1982. Soška z topolového 
dřeva byla od poloviny 60. let 20. 
století považována za ztracenou, 
až koncem 20. století byla naleze-
na na faře v moravských Bučovi-

cích, kam si ji s sebou odvezl roku 
1964 jirkovský farář. V roce 2008 
byla Madona z Březence vrácena 
litoměřické diecézi a v součas-
nosti je vystavena v radničním 
gotickém sále Oblastního muzea 
v Chomutově.

610 let, 1415
Jetřich Kraa přijal hrad i městeč-

ko od krále Václava IV. jako man-
ství. Tento rok je tak nejjistějším 
datem výstavby panského sídla 
nad městem, hradu Borek, poz-
dějšího Červeného hrádku.

570 let, 1455
Za vlastnictví panství Červené-

ho hrádku Albrechtem z Konipas 
získal Jirkov jedno z nejdůležitěj-
ších práv v jeho středověké histo-
rii: 25. února vydal ve Vídni král 
Ladislav zvaný Pohrobek listinu, 
která městečku vždy na středu 
povolovala městské trhy a zaruči-
la všechny dřívější povolené svo-
body a práva.

545 let, 1480
Po 37 letech od povolení užívat 

varných pánví k výrobě piva zís-
kali Jirkovští slibnější pivovarské 
právo. Lorenz Glatz z Altenho-
fu, sedící na Červeném hrádku, 
povolil městečku vařit a čepovat 
světlé pivo.

525 let, 1500
Podle zdroje z Görkauer Freun- 

deskreis bylo v Jirkově poprvé 
vyučováno, tehdy samozřejmě  
v režii církve.

485 let, 1540
Byl to rok převratných událos- 

tí. U přebudovaného kostela sv. 
Jiljí zahájili Jirkovští pětiletou vý-
stavbu městské věže. Stavební 
ruch však tehdejší městečko po- 
stihl daleko více. Toho roku totiž 
majitel panství Šebestián z Veit-
mile přenechal Dlouhé Kyjice (po 

morové ráně vylidněnou, a proto 
již zanikající ves ležící přibližně 
v místech dnešního koridoru) Jir- 
kovským s výhradou, že mu bu-
dou odvádět příslušná obročí  
a církevní desátky, a s důležitou 
podmínkou, že nový dům v Jir-
kově je oprávněn postavit každý, 
kdo jakýkoli majetek náležející  
k Dlouhým Kyjicím koupí. A tak  
na okraji Jirkova, v místech zá-
padně a jižně od fary (mezi dneš-
ní Chomutovskou a Dvořákovou 
ulicí), vzápětí vznikla takto pod-
míněná (až do roku 1553) čtvrť 
Bělidlo (Bleiche). 

Ani tím však prudký rozmach 
města neskončil. Ve stejné době 
byla z vůle vrchnosti vytyčena na 
levém břehu Bíliny nová sídelní 
lokace a tam, dle vzoru horských 
městeček (například Výsluní), po-
čaly kolem čtvercového náměstí 
růst první domy.

Aby toho nebylo málo, pod-
le německých kronikářů vznikly  
v této době v Jirkově čtyři hostin-
ce, z nichž tři přetrvaly v původ-
ních, pouze přestavěných budo- 
vách až do 40. let 20. století. Je-
den z těchto hostinců dokonce na 
svém místě dodnes stojí. Je jím 
někdejší hostinec U Bílého oře 
(Zum weißen Ross), dnešní Jídel-
na Pražák v Kostelní ulici.

                           Michal Bečvář

    

    



Nabídka služeb ve městě (15)

A - STUDIO SALÓN, Ervěnická 1068. Kadeřnictví, barbershop a modeláž nehtů. Otevírací doba: PO až PÁ 10:00 – 18:00, SO podle objednávek, 
NE zavřeno. Objednávky je možné provést po telefonu na čísle: 723 298 203.                   

KADEŘNICTVÍ A HOLIČSTVÍ „R“, Vinařická 405. Zkušený a pravidelně školený tým s dlouholetou praxí nabízí své služby 6 dnů v týdnu (pouze  
na objednání). Telefon: 725 813 784.  

KADEŘNICTVÍ VERONA, Nábřeží 1744. Otevírací doba: PO až PÁ 8:30 – 17:00, SO 8:30 – 12:00, NE zavřeno. Nabízí nové trendy střihů, a to jak 
pánských, tak i dámských a také barvení. Telefon: 777 838 202.                                                                                        Foto 6x Romana Rozsypalová 

–     

 –

    

Provozovny, kadeřnictví, studia, salony krásy
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Vizitky jednotlivých členů zastupitelstva 

Ing. Petr Urban, nar. 1975, zvolen za Lepší Jirkov - Lepší sever
Co považujete za svůj úspěch
ve funkci zastupitele?
Velkou výhodou zastupitele je 

možnost zprostředkovat problémy 
občanů vedoucím představite-
lům města, jednotlivým odborům 
městského úřadu nebo příspěv-
kovým organizacím a přispět tím 
k jejich rychlejšímu řešení.

Snažím se k jednotlivým téma-
tům na jirkovském zastupitelstvu  
přistupovat věcně a objektivně. 

A pokud je možnost, rád si vy-
slechnu názor na danou proble-
matiku od ostatních zastupitelů  
a obyvatel našeho města. 

Co podle Vás Jirkov ze všeho 
nejvíc potřebuje?

Jirkov potřebuje představitele 
města, kteří zajistí lepší spoluprá-
ci jednotlivých odborů, působících  
v rámci městského úřadu.

Dále pak bych navrhoval kom- 

plexní plánované řešení parko- 
vání v jednotlivých částech města 
a s ním spojenou dopravu včetně 
včasného informování občanů.

Dalším problémem, který je po-
třeba urychleně řešit, je odpadové 
hospodářství, které se přes různé 
sliby stále neřeší. Dále je to výše 
příspěvků města, jak v kulturní, 
tak i ve sportovní oblasti (příspěv-
ky jsou vzhledem k narůstajícím 
cenám nedostačující).

Petr Urban je zaměstnán jako 
technik ŽP. Funkci městského za- 
stupitele zastává druhé volební 
období.
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Významný český numismatik Pavel Moravec z Jirkova

Ocenění

Prestižní pamětní medaili (i se 
svým vyrytým jménem) obdržel 
na setkání u příležitosti oslav 105. 
výročí založení České numisma- 
tické společnosti Pavel Moravec 
z Jirkova (na snímku). Medaili do-
stal za zásluhy a dlouholetý pří- 
nos tomuto oboru. Slavnostní akt, 
konaný pod záštitou kardinála 
Dominika Duky, proběhl na sklon-
ku loňského roku v Arcibiskup-
ském paláci v Praze. 

Pavel Moravec je členem Čes-

ké numismatické společnosti od 
roku 1969. Je jedním ze zaklada- 
telů organizované numismatiky  
v Chomutově. 

V roce 2014 založil Numisma- 
tický kabinet na zámku Červený 
Hrádek. Do zámeckých sbírek se 
mu daří získávat unikátní expo- 
náty. Vytvořil zde velkou sbírku 
bankovek z let 1848–1850. Z to-
hoto období sehnal velmi vzácnou  
20 krejcarovou bankovku firmy 
Tetzner a synové se sídlem na  

Červeném Hrádku. Vytvořil sbírku 
politických platidel z let 1918– 
1919 (politické peníze vydal Jirkov 
spolu s městy Chomutov a Ho- 
ra Sv. Šebestiána). Vytvořil i sbír- 
ku pivních známek jirkovského 
Měšťanského pivovaru, který byl 
založen roku 1443, a pivovaru  
Červený Hrádek založeného v ro- 
ce 1749. Zámecké sbírky také  
obohatil vzácným dobovým turis- 
tickým štítkem a zajímavou Ma-
sopustní medailí z roku 1939. 

Své celoživotní zkušenosti a po- 
znatky z numismatiky si Pavel Mo- 
ravec nenechává pro sebe, ale 
šíří je dál. Je autorem a spolu- 
autorem 67 odborných a popu- 
lárně-naučných článků. Uspořádal 
celkem 58 přednášek, a to v Jir- 
kově, Chomutově, Kadani, Litví-
nově, Žatci a Lounech.

Pavel Moravec je též spoluor- 
ganizátorem 6 numismatických 
výstav, které se konaly v Cho- 
mutově a v Jirkově.               (vac)                       
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Děkuji ředitelce Evě Šulcové i celému vedení Městského ústavu so- 
ciálních služeb v Jirkově za lidský a citlivý přístup ke klientům zařízení 
pro seniory, jimž vytvářejí velmi příjemný domov. Na Mládežnické, kde 
pobývám, na tom mají velkou zásluhu i obětavé a přátelské pečovatelky 
pod vedením Michaely Benešové, které mi každodenně pomáhají. Pro-
tože mám problémy s chůzí, ochotně mi ve všem vycházejí vstříc. Jme-
novitě jde o Romanu Fůsovou, Petru Ryklovou, Hanu Vavruškovou, Lu-
cii Tonovou, Kateřinu Baxovou, Veroniku Vinšovou, Terezu Michačovou  
a Barboru Staňkovou.                        S úctou a pokorou Jana Urbanová   

Poděkování za péči

Tajenka lednové křížovky zněla:
 „Studna se musí kopat dřív, než bude hořet.“ Hodně štěstí při dalším luštění!

Řádková inzerce

Inzerce, oznámení, křížovka
Jirkovské noviny
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● VYKLÍZENÍ domů, bytů, chalup. Tel. 601 521 459.
● PRODÁM okrasné nádoby – karafu, několik váz různých tvarů, po- 
pelník a dvě skleničky. Vše z těžkého hnědého zlatem zdobeného skla. 
Luxusní retrosada z 80. let od českých sklářů, velice dekorativní. Bez 
poškození. Levně. I jednotlivě. Tel. 722 742 201.

Schválené termíny pro svatby 
a partnerství v 1. pololetí 2025:

   ÚNOR:          pá	 –	 7. 2. + 14. 2. + 28. 2.	
                         so	 –	 8. 2. + 22. 2.	
   BŘEZEN:      pá	 –	 7. 3. + 14. 3. + 21. 3.	
                         so	 –	 8. 3. + 15. 3. + 22. 3.	
   DUBEN:        pá	 –	 4. 4. + 18. 4.	
                         so	 –	 5. 4. + 12. 4. + 26. 4.	
   KVĚTEN:      pá	 –	 16. 5. + 23. 5. + 30. 5. 	  
                         so	 –	 17. 5. + 24. 5. + 31. 5.	  
   ČERVEN:      pá	 –	 6. 6. + 13. 6. + 20. 6.	  
                         so	 –	 7. 6. + 14. 6. + 21. 6. 	  



Turistika

V lednu se konal již 22. ročník turistického pochodu Krušnohorské po-
selství. Celý týden před akcí si s námi počasí velice pohrávalo a tak nás 
mile překvapila početná účast – 132 turistů. Nebyli to jen nadšenci místní 
či z blízkého okolí, ale i ze západních Čech. Z karlovarského Klubu čes-
kých turistů přijelo 33 pochodníků a ze Sokolova 21 lidí, kteří se nezalek- 
li mrazu a sněhové nadílky. Byli mezi nimi i 4 děti a 2 psi, kteří srdnatě 
šlapali trasy 11, 20 a 30 kilometrů. Organizátoři nabídli letos zájemcům 
novou trasu 11 kilometrů okolím zámku Červený Hrádek a Vysoká Pec  
a horské partie, které zdolalo 9 vytrvalců. V cíli čekala na všechny vy-
hřátá klubovna oddílu TOM Stopaři, horký čaj či káva a chléb se sádlem 
a škvarky. Jako sladkou tečku za úspěšným dnem si mohli turisté dát 
ovocný koláč či koláčky našich pořadatelek. Marcela Raisrová  Foto klub 

    

Česká chlapecká reprezentace 
U16, za níž hraje i jirkovský volej-
balista Lukáš Jelínek, získala zla-
té medaile na kvalifikačním turnaji 
ve slovinském Mariboru a přímý 
postup na mistrovství Evropy!

Stává se to zřídka, aby se na-
hrávač – natož český – stal nejuži-
tečnějším hráčem turnaje. A pře- 
ce se to přihodilo. Je jím Lukáš 
Jelínek. „S našimi nahrávači si dá- 

váme opravdu práci. Každý tré-
nink jim věnujeme hodinku, ně- 
kdy i víc. V českém mládežnickém 
volejbale máme zásobu několika 
velmi nadějných hráčů. Ale ta nej- 
větší poklona patří těm, kteří Lu-
káše objevili a naučili ho základy.  
A to je Volejbalový klub Jirkov,  
konkrétně Luboš a Eva Smrčino-
vi,“ zní chvála z úst experta Čes-
ké volejbalové reprezentace.     (r)   

Český reprezentant Lukáš Jelínek se zlatou medailí na krku.    Foto FB

Domácí mistrovská utkání 
 Volejbalového klubu Jirkov

                Místo: hala 4. základní školy v Krušnohorské ulici 

    datum	 kategorie	 název družstva hostů         čas
    
      8. 2. ČP-U16M	 mistrovský turnaj	 10:00
      9. 2. ČP-U16M	 mistrovský turnaj	 9:00
    15. 2. US-U16M-6	 mistrovský turnaj	 9:00
    15. 2. ČP-U16Z	 mistrovský turnaj	 9:00
    16. 2. ČP-U16Z	 mistrovský turnaj	 9:00
      1. 3. US-M	 Slávia Ústí n. L.	 10:00 + 14:00
      1. 3. 1-U18Z	 ???	 10:00 + 14:00
      1. 3. EX-U18M 	 mistrovský turnaj	 10:00
      2. 3. 2-U20Z	 ???	 10:00 + 14:00
      2. 3. EX-U18M 	 mistrovský turnaj	 10:00
    23. 3. US-U16Z	 mistrovský turnaj	 9:00 
    29. 3. US-U14M-3M	 mistrovský turnaj	 9:00
    29. 3. 1-U18Z	 ???	 10:00 + 14:00
    29. 3. US-M	 VK Litvínov 	 10:00 + 14:00
    30. 3. US-U20M	 mistrovský turnaj	 9:00 
    30. 3. 2-U20Z	 ??? 	 10:00 + 14:00
    12. 4. EX-U18M, MČR-U14	mistrovský turnaj	 9:00
    13. 4. EX-U18M, MČR-U14	mistrovský turnaj	 9:00
    19. 4. 1-U20Z, MČR-U16Z	 mistrovský turnaj	 9:00
  
  

Krušnohorské poselství 

Volejbal

Nejlepší hráč reprezentace!
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Karate Tanec

Do Brna se počátkem ledna sjelo přes 70 karatistů, aby nový rok zahá-
jili školením pro rozhodčí, instruktory, zkušební komisaře a kouče. A ne-
chyběli zde ani zástupci SKP Hvězda Jirkov. Účastníky čekalo praktické 
cvičení Heian kata se zaměřením na standardizaci. Další den dopoledne 
pokračovali v tělocvičně v kumite a vyššími katami. Před obědem si opa-
kovali zdravovědu a praktické příklady, co je může během tréninku karate 
nebo na závodech potkat. Odpolední blok byl věnován teorii o prevenci 
negativních jevů ve sportu a pro rozhodčí pak podrobnější rozbor pravi-
del. Večer zakončili rozdělením do skupin dle výběru tokui kata. Den byl 
rozdělen na dvě skupiny, kdy první z nich skládala zkoušky na instruktory 
a rozhodčí a druhá půlka se věnovala systému koučování a pak meto-
dickému vedení tréninku kata a kumite. (r )                                Foto klub

Tanečníci z oddílu The Team Jirkov se účastnili Mistrovství České re-
publiky v Teplicích, kde opět zazářili a přivezli si parádní výsledky. Na  
1. místě stanuli:  Mawey (SMALL GROUP ADULTS), Štěpánka Bulvová 
& Vítek Lukavec (DUO MIXED ADULTS) a Petr Janoušek (SOLO MUŽI 
M). Zlaté pásmo získaly: Kristýna Pištorová (ČTVRŤÁCI) a Sabina Stru-
hová (BASIC SCHOOL MATEŘINKA). (r)                                     Foto FB
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Stolní tenis

Jirkovský oddíl obsadil na přeboru druhé místo
V herně Klubu stolního tenisu  

v Jirkově se uskutečnil regionální 
přebor Chomutovska. Hrály se 
dvouhry mužů a žen a čtyřhry 
mužů. Celkem se zúčastnilo 30 
chlapců a 3 dívky. Nejúspěšněj-
ším oddílem byla na přeboru TJ 
Baník Březenecká. Jako druhý 
se umístil KST Jirkov. Turnaj 
probíhal ve sportovní a přátelské 
atmosféře, pořadatel dobře zvlá-
dl jeho organizaci. KST Jirkov na 
těchto závodech otevřel svou pěk- 
nou novou hernu pro mládež. (r)                
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Nový rok začal školením

    

Jeden úspěch za druhým
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pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.

pondělí - pátek 8:00 - 17:30 hodin
Miniškolka
Možnost docházení dětí denně nebo 
dle potřeby jen určité dny v týdnu.
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